
 

Об осуществлении гражданами индивидуальной предпринимательской 

деятельности 

 

Инспекция Министерства по налогам и сборам по Речицкому району 

информирует.  С 1 октября 2024 года вступает в силу Закон Республики 

Беларусь от 22.04.2024 № 365-З «Об изменении законов по вопросам 

предпринимательской деятельности», который, в том числе, определяет 

порядок осуществления гражданином индивидуальной предпринимательской 

деятельности без образования юридического лица, а также без 

государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.  

Такой гражданин будет вправе осуществлять индивидуальную 

предпринимательскую деятельность с момента уведомления налогового органа 

в соответствии с налоговым законодательством о применении особых режимов 

налогообложения для осуществления:  

самостоятельной профессиональной деятельности, при условии уплаты 

налога на профессиональный доход либо единого налога с индивидуальных 

предпринимателей и иных физических лиц;  

ремесленной деятельности в порядке и на условиях, определенных 

Президентом Республики Беларусь, при условии уплаты налога на 

профессиональный доход, а при наличии соответствующего решения местного 

органа власти вправе применять сбор за осуществление ремесленной 

деятельности;  

принятия решения районного исполнительного комитета об 

осуществлении гражданином деятельности по оказанию услуг в сфере 

агроэкотуризма в порядке и на условиях, определенных Президентом 

Республики Беларусь, при условии уплаты налога на профессиональный 

доход, а при наличии соответствующего решения местного органа власти 

вправе применять сбор за осуществление деятельности по оказанию услуг в 

сфере агроэкотуризма.  

На официальном сайте Министерства по налогам и сборам Республики 

Беларусь размещена тематическая подборка материалов, с которыми можно 

ознакомиться на сайте: Главная – Актуальное 

(https://nalog.gov.by/actual/new_rules_for_entrepreneurs/).  
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